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XIX- évfolyam. Xala-K^erszed, 1900. június 17. szarn
I

Előfizetési dij:
Fgrsz évre 8 Kor. Félévre 
4 Kor. Negyedévre 2 Kor. 

Hgv szám ára 2D till.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 
18 till, többszöri hirdetésnél 

14 till. Bélyegdíj 60 fii.

Nyilt-tér petit sora 24 fii.
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A ../v'ilamvovci gazdasági egyesület“* a
ii, wmm es

u
2ala-cgerszcdl ügyvédi kamara'

szellemi cs anyagi részét 
illető köziemen vek a szer-

kész tőség lev. küldendők. V •Will
— % : A

Bérmentetlen leveleket csak
ismert kezektől fogadunk el. < ,— -Tá
Kéziratokat nem küldünk A

vissza. . V> ' A

5 I
meg vei községi- és körjegyzők, a

,, Kanizsai es noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek, Va kim int a „jgégrádi takarékpénztár és önsegélyző
szövetkezekének hivatalos közlönye.

3VE égj ele n 1 1a: m inden -v n

& munkás kéz jelentősége.
Sok nótát lehetne zengeni arról a szerencsétlen

magyai 
előbb

tulajdonságról.
*Ov

mel v sok magyar embert
a nyomorba, azután bűnbe, végre a tömlöcbe, 

sót néha akasztófára is juttat, juttatott.
Az a nagyúri, akarom mondani „gran szinyőri“ 

tempo buveszieseii at tudja nem egyszer változtatni 
az elefántcsont pálcát koldusbotra, a palotát töm­
lőére.

Nincs a magyarnál nagyobb ur a világon. Még 
csak teszeng valahogy a spanyol is, de jobban ő 
sem. Akkor feszenghetett a magyar, mikor vendégei 
szamara naponként egy-egy tulkot ütött le. De 
ugyan mit akar most a titulussal, ha elfogyott a 
x 1 tűius s kastélya falán galambok tuvbékolása helyett 
gyakran a baglyok huhognak !

Sok nótát lehetne, mondom, zengeni ama cso­
portjáról az embereknek, kik legfőbb érdemüknek 
es erényüknek azt tartják, hogy erre a világra 
születtek.

Hasznosabb azonban, ha arról a csoportról 
beszelünk, melynek erénye nem a születés, hanem a 
munka, mely csoport, a társadalomnak és nemzetnek 
a gerincet, alkotja. Essék szó arról a dolgos nagy 
csoportról, melyben a tagoknak anyagi, erkölcsi és 
szellemi pusztulása vagy csak gyöngülése is a ge- 
nucsorv adást jelenti.

A mily felemelő tehát ennek a csoportnak a 
szereplése, hivatása s hivatásának hiv betöltése: 
épen olyan lesújtó, ha gyöngülését látjuk.

A gyöngülés pedig látszik is, hallszik is. Az 
emberek kétharmada szegénységről beszél, panaszol. 
\an is anyagi szegénység, melynek oka egy felől a 
véletlen sors, de másfelől saját erkölcsi gyáva­
ságunk.

Kit nem tesz koldussá a feszengés, a pöffesz- 
cedes, a cimkérdés, a titulus s a puhaságra való 
hajlandóság?

Nem elég az nálunk, hogy megvan a e:mzé­
seknek véghetetlen lajtorjája, vagy talán épen azért, 
mert sok fok van, senki sem all meg a maga tok­
ján, eggyel, kettővel feljebb Inig s lehazudja a maga 
fokát. A tisztelt ember tekintetes lesz, a tekintetes 
a nagyságos fokra lép s a nagyságos méltóságodra 
hág át. De amint feljebb, feljebb hág, szebb-szebb 
kalapban kell mutogatnia megát s több, több p ti­
zébe kerül.

Tévednek azok, akik a cimbitoriásnak orvos­
ságát, látják abban, ha megadóztatnák azokat, kik 
illetéktelen és jogtalan címzés után csengenek, sőt 
azt meg is követelik és kierőszakolják a — szol­
gáktól. Megfizetnék ezek az adót is, csakhogy a 
botor hiúságok jóllakjék. Aminthogy sokan meg is 
fizetik, pl. a báróságot. Nos, ezzel terjesztjük az 
erkölcsi szegénységet s növeljük az anyagi nyomort.

Nem lenne orvosság az a megadóztatás, mert a 
kapaszkodók épen erkölcsi nyomorékságok miatt is 
már gyenge szellemi szemükkel nem vennék észre, 
hogy a megadóztatás csak egy kis irónai vagy ha 
jobban tetszik, gyilkos szatíra akarna lenni.

A eimeztetések és költekezések mellett nem 
utolsó vérvesxtöje, vérszopója az embereknek a ké­
nyelem haj húszas is Mi.yf ez is magyar úri tempo 
s együtt jár az előbbiekkel. A mágnást utánozza, a 
gentry, a gentryt a hivatalnok, a hivatalnokot az 
iparos, az iparost a szegény f öldmi vés és napszámos. 
Ez is tekintetes ur, ha kemény kalapot, tesz és sörös 
»villás reggelit“ eszik, vagy pláné ha billiárdozik és 
fekete kávét iszik.

Nem megróvásképen, csupán a helyzet jellem­
zése okáért a kényelem haj kaszáshoz lehet sorolni 
azt az úri „passziót“ is, hogy pl. sok helyen, csak­
úgy dong a deszka bástya, úgy kugliznak műves na­
pokon a kézműves emberek.

Ez a mételyező szellem kétszeresen káros a 
társadalom ama csoportjára, mely épen a munkára

szűk, ha már épen a 
osztályról van szó s ha 

: és megyénk népéről

van hivatva. Azon a napon dobálja a pénzét, amely 
napon keresnie kellene.

Iiát ha még lmzzáves 
munkás kezekről, az iparos 
open csak a saját városim I 
volna szó. hogy pl. városokban az iparosnak mennyi 
idejét elrabolja a különböző körülmény: ünnep, a 
két hetivásár stb. \ asárnapot az Isten parancsolatja 
szerint s meg kell ünnepelnünk mindnyájunknak. 
Hétfőt lefoglalja sokszor a „kacenjammer“, „Szent- 
heverdvl“ s több efféle. Kedden heti vásár van, 
piacra kell vinni a készítményt, ha van mit s ha 
jó vásár esik, szerdán megérdemlőnk egy kis „blau- 
montagot". Hanem csütörtökön aztán egész nap tel­
jes erővel lehet dolgozni. Pénteken megint vásárba 
kell menni. Szombat, felünnep. V asárnap egész ünnep 
s igy tovább.

Csak nézzük meg most már, hogy ennyi aka­
dályozó körülmény mellé, még ha és a mikor és a 
hol az a bizonyos urizáló szellem is csatlakozik: 
bizony, bizony kevés munkaerő hajtja közösségünk mal­
mát. Mert nem épen magán ügye az sem egyes embe­
reknek, sem egyes osztány oknak, ha bárminemű 
körűiménv vagy rósz szellem miatt nem tölthetik he 
hivatásokat s ráadásul szegényednek, gyöngülnek. Nem 
csupán az ők veszteségük ez.

A társadalmi és nemzeti életnek gerinc-sorva­
dása ez.

JBy--

.1 i)H(m<‘i közi(jaz<jat<isi bizottság június inai közyi/ii- 
lését dr. rlankovich László <ji'óf főispán elnöklete alatt /. 
hó l'f-én tartotta.

Az alispáni havi jelentés a közigazgatás eg< es 
ágaiban május hóban elöíordult eseményekről, valamiül 
a főorvosi jelentés a rmijus hóban előfordult közegészség­
ügyi állapotról, felolvastat vált. i közigazgatás bizottság 
mindkét jelentést helveslőleg tudomásul vette.

A „Zalamegye“ tárcája.
Ajariearianne.

i.
Modellje volt egy festőnek; érdekes, bizarr szépség, 

telve fajának főrróságuval, lázongó szenvedélyével. Szemei­
nek mámoios villogásával ott reszketett az az észvesztő 
tűz, melynek perzselő örvénye gyújt, izgat, deleje/,; az a 
kéjes forróság, mely szédítő, hóditó hatalmával lepi meg 
az agyat, a vért. Erő és hajlékonyság, csáb és kellem, 
epedes és vágy minden mozdulata. Hongja árnyalatában 
a szerelem rezgett, tekintete füzében a mámor, ajak a 
vonaglásán a kéj. Egy nő, a kinek utolsó csepp vére is 
szomjas a gyönyörre, ki reszkető ajakkal eseng a mámo­
ros csókén, szel elmes ölelésért.

Forr hazája, ak [iáimás, leánderes ölén ismerte 
meg ezt a festőt

Egy bohém vérit művész, ki igazi csinos fiatal ember 
s egx szenvedélyes, fekete szemű, fehér arcú olasz leány.

Csodálatos vidék az. Forróbb ott a esők, rettene­
tesebb a szenvedély; s ha egyszer annak emésztő füzébe 
keiül a lélek, addig forr, addig tombol, mig az a má­
mor s láz el nem sorvasztja, semmivé nem teszi.

Könnyen ment náluk a szerelem.
Elég volt egy bűvös, olasz éjszaka . . . lomb sutto­

gás . . . sóhaj . . . esengés; s a leány k röpült a fészké­
ből. oda dobta magát a festő karjai közé s a szemeivel 
ezekbe a lélekbe kacagó csillagokkal esküdte:

— Leszek a te mindened! Légy te az én minde­
nem ! —

És ez az éj Seherazade tündér éjszakáiba 1 lieft. 
Bűvös sze, elmes éj, tele dallal, csókkal, szerelemmel. A 
Int a! vér mámorától forralt lélek találkozása egy rokon- 
léé k kel. Két rohanó meteor, melyek bolygó útjaikban 
egymásra leltén, megrendít've a másik fényétől, egyesülni 
óhajtanak. Két felcsapó láng, egyformán gyújtó forró 
tággal.

tii/eben foir össze kétEgy szenvedélyes pillanat 
tekintet, a férfié s a nőé.

A férfiéban csak ennyi van : Megőrülök érted !
8 a nőé bt n reszket a szerelem és megadás, a szeméi cm 

és szenvedély, a tilalom és szabadság !
A férfi tekintete tovább eseng:
— Hallod a szivem dobogását, érzed a vérem lük­

tetését, erezed a/t a szédítő, mámoros melegséget, mely 
meglepte az én agyam, az én szivem ?! Velem jöjj! Légy 
enyém örökie . . . szeretlek . . . bű bolygód leszek a 
világon át! Hangulat az élet, egy rövid hangulat, ig* uk 
ki a gyönyör serlegéből a legutolsó cseppet . . . fenékig !

A nő lelkét át meg . t jár ja egy édes boldogság 
mámoios deleje. Szemeiben a kár .ozat tüze lobban meg, 
arcán a kárhozat tüze gyűl ki, az ajka ég a tiltott csők­
ért, duzzadó keblének hullámos emelkedése a szerelemért 
eseng . . És megszűnik filozofálni az ész, analyzálni az 
elme, sem akarat, sem ellenállás többé:

— Vezess! A tiéd vagyok ! . , .
Mosolyog a menybolt, apró fényes kis pontok gyul-

. a balzsamos levegő 
a tenger felől jövő 

éji szél z. ong . . . zsong . . . meg-megrázza a Cyprus 
lombjait . . . s ők reszketve álmádnak egymás karjaiban 
a menyországról . . .

II.
Odahagvfa pálmás hazáját, követte a festőt a fővá­

rosba. Modellje lett és szeretője!
Ha van keserűség az életben, úgy az övék nem volt 

élet. Hanem egv á tál madott tündér világ . . . egy véget 
nem érő rajongás, egy mámoros boldogság, melyhez az 
impulzust egymás szivében találták fül.

A festő pedig igen közönséges ember volt. Vázlatai, 
tervei csinosak, kedvesek voltak ugyan, de hiányzott be­
lől ök a prudu'div elme zsenialitása, az az isteni ihlet, 
mely felemel, elkábit s magával íagad

Hiába lógott nagy, hatalmas mű komponálásához, 
halványak voltak a sziliek, hiányzott az összhang s az 
alakjai érzéketlen bábuk, melyek nem fejeztek ki 
semmit . . . semmit. Pedig a kartársai sokat váriak

nak ki az égen a csillagok
mámora megrészegíti a lelket

olaszországi utazásától. Hitték, hogv Háttá el szel­
leme, zseniáliásta nemesitőieg hat művészétévé s ha nem 
is fest sixtini madonnákat, előkelő helyet vív ki kö­
zöltük .

És csodálatos. Mióta visszatért (Haszországból, fest­
ményei bágyadtak, színtelenek, semmit mondók. Közönsé­
ges mázolás az egész.

Vagv talán az az észbontó boldogság, melynek 
szenvedélyétől izgatott tii/.ében emészti napról-napra élet­
erejét. gyengévé teszi a lelket is? Az egoto csók, a forró 
ölelés, a féket nem ismerő mámor, megsemmisíti a mű­
vészi inspirációt!

Egv volt az óhaja, vágya, szenvedélye, egy volt a 
hite, célja, mindene: az a fekete szemű, parázs veiü 
olasz leány,

Mit törődött a világgal, művészettel! Volt neki egy 
világa, mely ragyogóbb volt az ég azúrjánál; volt egy 
oltára, hova nem imádkozni, hanem elkái hozni járt; volt egy 
ördöge, ki vonta-vonta le, egyre lej ‘bb a gyönyör habjai 
közé! . . .

Mi gondja volt neki arra, hogy feje fölött keresztül 
ver már a hullám s lábai alatt táncolva keringaz örvény 
tölcsére ?

Fs ekkoi már ziilleni kezdett. Erezve gyengeségét, 
idegei bénulását, hozza fogott a m<-Hiúmhoz. Fs lett szeu- 
vedelyes mór tin ist a. Fz azután kegyelem döfés volt.

Marianne kezdő gyűlölni ezt az ideges, el/íillöfí 
említit Pén/ök se volt: a festő úgy szólván másolásból 
tengette az életüket.

Az olasz b-áinnak pedig nem volt elég a szenve­
dély világa. Még az aj a ka szomjazott a kéjért, még az ő 
szemei csillogtak a belső tii/től, az ideges láztól.

Fs Marianne zúgolódni kezdett. S .cinére lobbant ja 
kedvesének gyengeséget, gyámoltalanságát.

Fkkor döbbent meg először a festő.
Hát ez a mámoros élet nem örökre tart, a 

hosszú, kéjes álomból elérkezett a felébredés pillanata ?
Pedig érzé, hogy a lelke összetörit a Marianne lei­

kével. hogy nála nélkül nincs élet, hogy rajta kívül nincs 
vágy . . . óhaj! Majd bele őrült a gondolatba is, hogy
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Mai szám úrikhoz; fél iv melléklet van csatolva.



A szombathelyi m.

ság újonnan kinevezett tagj.~ - , .
mire az uj ügyész megköszöni a szives ügyeimet es igen, 
hogy igyekezni fog hivatását a jogrendnek megfelelő 
szigorral de egyúttal emberileg betölteni.

Tekintve, 'hogy a vármegye több szabályrendelete 
adott ki, amióta a vármegyei szabályrendeletek nyomtatás­
ban kiadattak s így az azon idő óta kiadott szabályié 
deletek a közönség előtt többé-kevésbbe ismeretlenek : a 
a közigazgatási bizottság megbízta a varmegye alispánját 
hogy a még ki nem adott szabályrendeleteket pótfüzetbe
gyűjtéssé össze s nyomassa ki.

Olvastatott a földmivelésügyi miniszternek a vihar- 
ágyukhoz szükségelt olcsó lőpor kiszolgáltatása targjaban 
kibocsátott rendelete, melyet lapunk mult szamaban egesz 
terjedelmében közöltünk. A közigazgatasi bizottság a 
miniszteri rendeletet tudomásul vb ve, arról a jaiasi 
föszolgabírókat értesíti: egyúttal a járási toszoigabuok 
utján felhívja mindazokat, akik ily viharagyukat állítanak 
fel hogy jelentsék be azoknak nevet a hatóságnál, akit 
a viharágyu kezelésével megbíztak, akik felelősek atekm- 
tetben, hogy lövöldözés esetén a viharagynhoz illetektelen
egyének ne jussanak. „. ,

Zala-Lövö község államsegélytkér segedjegyzoi alias 
szervezésére. A kérvényben felhozott indokok figyelembe 
vétele mellett a kérelmet a bizottság pártolólag ter­
jeszti fel a miniszterhez.

Egyes helyekre anya könyvvezető es anyakonyy vezető 
helyettes kinevezése tárgyában a bizottság előtérjesztest
tesz a belügyminiszterhez.

Több, kivételes nősülési engedélyt intézett el ked­
vezőig a bizottság és pártolólag terjeszti tel kérelmüket
a miniszterhez. „ , .

Kirves vagyontalanok után fennálló korházi beteg-
költségekre nézve a bizottság a belügyminiszterhez oly 
irányban tesz előterjesztést, hogy aszóban forgo, be hajt­
hat ián ápolási költségeket a miniszter az országos beteg-
ápolási alapból utalja ki. ,

Mivel a Balaton-tavi gőzhajózási reszvenyfarsasag 
részéről beküldött június havi meneti end a mult eyiliez 
képest visszaesést tüntet fel. amennyiben abból egyes, varme­
gyénket közvetlenül érintő járlatok hiányoznak: közigaz­
gatási bizottság nevezett társulatot megkeresi a vissza­
esés indokolása, egyúttal annak már a következő hóban
megfelelő orvoslása végett. , . . .

Előterjesztetvén a vármegye alispanjanak javaslata 
a Balaton—To máj—Révfülöp—Zánkai vicinális balatoni 
kultur útvonalon szükséges műtárgyaknak a törvényha­
tósági útadó terhére leendő kiépítése iránt: a közigazga­
tási bizottság felirarilag megkeresi a kereskedelemügyi 
minisztert, hogy a szóban forgó célra szükségelt 1 ~ 9 
korona összeget az 1900-ik évi megtakarítás terhére en­
gedélyezni kegyeskedjék.

A keszthelyi főbíró jelentése szerint a relso-1 ahok 
és Kar macs között létesített községi közdűlő közúton 
szükséges karfák és kerékkötők létesítésére -100 korona 
segély szükséges. A bizottság megbízta az államépitészeti 
hivatalt, hogy a szóban forgó összeget a jövő évi utten- 
tartási költségelőirányzatba vegye fel.

Tudomásul vette a közigazgatási bizottság a pécsi 
posta és távirda igazgatóság átiratát, mely szerint az 
Ohid községhez tartozó Erényé pusztát a z.i la-mihalyfai 
postahivatal kézbesítési kerületébe helyezte át.

Dráva- Magyar« d község a Budapest-prágerhofi vasút­
vonal mentén levő 33 és 34 számú őt házak között egy 
sorompóval ellátandó vasúti átjáró létesítését kéri. érdem­
leges határozat hozatal előtt a bizottság Ziegler Kálmán 
bizottsági tagnak elnöklete alatt a helyszíni szemlét 
elrendelte.

üzletvezetőség jelentése 
asutvonal mentén a 
mos ut a kisajáti- 

,LL ai azonban ezen hiva­
talos jelentés dacára az érdekelt földbirtokosok újabban 
Írről panaszkodnak, hogy az osztály mőrnoks^ a.tál 
eszközölt utkijelelés mellett terményeiket a etek * 1 
képesek betakarni; a bizottság Haczky Kahnanzottsa^ 
tagnak elnöklete alatta szóban forgo ügyre vonatkozolag
a helyszíni eljárást elrendelte. . láfct

Kir tanfelügyelő -jelentőse szerűit - meglátogatta
a zala-szent-mihályi ós pölöskei kozs., a pacsai í. . 
izr. iskolát; Rácsán elhalaszthatlan a második ton o 
beállítása a r. kafh. iskolánál; meglátogatta a búcsú- 
szé,Ulászlói állami iskolát. Csáktornyán a kep»«elotes- 
tüiettel tárgyalt a községi elemi iskolák allamos ta 
tárgyában s a képviselő testület ajánlatát a miniszter réz 
felterjesztette. — Meglátogatta a lendva-lakosi, hajit z- ,

iskola részéreállamimegtekintette

e az övé legyen a leány mámoros csókja, forró szenve­
délye , . . Kétségbeesett erővel fogott a munkához . . . 
Iiába! Gyenge volt a lelke, az ereje s a hatalmas bűvölő 
Vénuszból egy szemérmes zárdaszüzet teremtett. Kine- 
ették vele! . . .

Egy szép holdvilágos éjjel Marianne megszökött 
'bury íőhadnagygya!.

. . .Az elziiiiötf emberben feltámadt az inspirált lélek telekkönyvi megk 
ercrritő zsenije. Agyát egy soha néni érzett forróság I hez az előző havi: 
zálIta meg. idegeit egy láuis inger Ei/.é, hogy megőrül, I került 2.413, ebbő

átadotUskolaházat^taiiitólakást. Nsgy Rácsén értekezett
az ottani községi iskola államosítása tárgyában - Meg- 
látogatta a zánkai áll., tagyom r. k , szén t-an tál fai -w 
év és ev. ref., a csicsói r. kath. iskolát, a tapotizai ni . 
nobuíii tiu, r. k. és izr. elemi iskolát, az iparos tanonc­
iskolát és községi kisdedovodát, a süineghi községi felső 
leányiskolát, az elemi r. k. tiu- es leányiskolát s az 
alapítványi kisdedovodát; utóbbinak dologi viszonyokban 
tarfhatlan az állapata és a célba vett zárda építés függő kér­
déséi miatt nincs eddig orvosolva. — Meglátogatta az also- 
domborul közs. elemi iskolát s a községi állandó gyei 
mekmenedékházat, a szent-máriai, muravidi r. k. az 
also-lendvai áll. polgári tiu, r. k. elemi iskolát s a koz- 
sé°i állandó gyermokmenedékházat, a hosszú falusi kozs. 
elemi iskolát; jelen volt a zala-egerszegi önálló gazdasági
ismétlő iskola záróvizsgálatán. , . ,

A százkői, cseresnyést, jánosfalm, édeskuti, nagytana, 
Iámmá, mjirvölgyi, nyiregyfalvai, V. és 1 l-ik hegykem- 
Idi a ni pvagy on 1899-ik számadását a vármegyei szamve- 
vősétr megvizsgálván és helyesnek találván, a közigazga­
tási "bizottság azokat jóváhagyta s erről az illető közsé­
geket végzésileg értesíti.

A va.lás- és közoktatásügyi miniszter a tüskeszeri 
r. kath. iskola részére évi ÍUÖ kor. ötödéves korpótlékot, 
továbbá az ebergényi községi iskola részére 246 kor. a 
nuirádi r. k. iskolánál évi 200 kor., a szentpétemn 
iskolának évi 400 kor., a gelsei iskolának évi 720 kor. 
államsegélyt utalványozott, miről érdekelt községeket a 
közigazgatási bizottság végzésileg értesíti.

Becseheíg, Gyömörö, Taggon, Zala-Szent Műikig 
községeknek évötödös korpótlék, Gáborjahdza községnek 
évi államsegély elnyerése tárgyában beadott kél vényét 
a közigazgatási bizottság júrtolólag terjeszti tel a yallás- 
és közoktatásügyi miniszteri)ez. ' .....

A ságodi iskolaszék az iskolának községivé teteje 
tárgyában adott be kérvényt; a bizottság a tanfelügyelőt 
a szükséges okmányok beszerzésére felhívja.

A bizottság tudomáséi vette a miniszternek rende­
letét a vármegye területén a törvényes magasságot el 
nem érő tanítói fizetések kiegészítése ügyében.

A zaba egerszegi polgármesteri hivatalt a bizottság 
a második óvodának megnyitására felhívta.

A langvizi községi iskola lészere a miniszter az 
ötödéves 1 orpótlékot kitanulta, amit a bizottság tudomásul 
vett, a garahonczi r. k. iskolának államsegély el nyelese 
tárgyában beadott kérvényét pedig pártolólag terjeszti fel.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál április végén hátralékban volt 6.762, május hóban 
beérkezett 4949 s igy elintézés alá került 11.711 ügy- 
darab, amelyből május hóban elintéztek ».402 dbot s 
igy május végén hátralékban maradt 6.309 ugydarab. 
Az irodánál április végén hátralékban volt 1 827, május 
hóban leírás végett kiadtak 5.402 dbot s igy ehntez.es 
alá került 7.229 iigydarab, amelyből május hóban leírtak 
és expedialtak 5 158 darabot s igy május végén hátrálok-
ban maradt 2.071 ügy darab. . .

A kir pénzügyigazgatc jelentőse szerint a kataszter -
nél május hóban egyes felek bejelentettek 310 _ esetet, 

keresés folytán 346, összesen 6o6, mely-

idegeit egy lá<as inger Ki zó, hogy megőrül,
u fájdalma 

szenvedélyesen 
kvs/en állott ahé\

i nem varázsolja vásznát a szerelmei. 
isetet adott kezébe, s mohón, lázasan 
dgo/ott művén. Nem teir. beié |>á 
stmény.

Hogy ingerel annak a bacliansnónt 
ennyi in/., mennyi 
ennvi energia a

néz, nz. Gívz-v haviakat hozzáadva (1757), elintézés alá 
került 2 4l3, ebből keresztül vezettek 2.286 esetet s igy 
keresztvivezetetlen maradt 127 eset. Május hóban bejelen­
tettek vízkárt 3 községből, jégkárt 4 községből és szőlő- 
beni fagykárt egy községből. — A vármegye területén 
május hóban befolyt egyenes adóban 382.284 kor., a t.

Ic minden vonása; Iév őt hónapjában a befizetés a mult évihez képest 
itner memni s/envcdnly a szemében, 1151.243 koronával kedvezőbb. Május végén az adóhátrá- 

,!a</iikusan domborodó idomok- lék: 2,535,950 kor. 63 til, egyenes adóban, 143.729 
m. Hogy gyújt az a k.p! . . . liyet nem alkotott ma- kor. 60 til hadmentességi díjban, 1,906.342 kor. 83 fii. 
ipsá-' művész a mámoros szerelmet még ily zsenialitással szőlődézsmaváltságban, 936.597 kor. 03 til. bélyeg- es 
■m adta vissza a vászon! A hachatisnő karcsú termetétIjogilletékben, 24.328 kor. 04 til, egyenéitéki illetékben, 
ak a keble alatt tartja össze egy gyémántköves selyem j 22.290 kor 75 til. fogyasztási- és italadókban, 26.664 

Akaija a válla a köble fedetlen. Kg v alak, a melyet kor. 46 til. ital mérési illetékbben, vagyis összesen 
odálhat i,,ry arc ni.4v.-rt rajonghat, .-gy szem, melynek 5,695.913 kor. 34 til. Leírásba hoztak az év öt holnap­

jában 108.519 kor. 53 fii. egyenes adóban, 2025 kor. 22 
til. hadmentességi díjban. Fizetési halasztást 11 esetben 
adtak 1.521 kor. 08 til. adótartozásra, ideiglenes házadó­
mentességet pedig 22 esetben.

„Iván időben terjesztették be, amikor az áralakulásra 

vonatkozolag biztos ta ekozast (orgalmi árak

későbbi emelkedése miatt panaszt emeltek, míg más 
években az ellenkező eset állott be.

Minthogy a hadsereg-igazgatós törekvése oda irá­
nyul hogy az élelmi szerek beszerzesenel a termelők 
kívánságaival szemben megfelelő elozekenyseget tanúsít 
sin de”emellett a kincstár érdekeit is lehetőleg vedje: 
ennélfogva a cs. és kir. közős hadügyminisztérium elha­
tározta0 hogv a termelőknek a kenyérnek való gabona 
tiszáll.’tásárá es szabad kézből vagyis meg a nyilvános 
árleitési hirdetés kibocsátása előtt bérlés utján toitenn 
átadására* vonatkozó ajánlatai a f lilOO-ik evben a„g„s, 
tus hó folyamán, a szénára és zabra vonatkozó ajánlatok 
nedi0' iunius hónapban nyújtandók be.
1 c A soproni élelmezési keriileiben Sopronban 10.680 
mete,mázsa (q) széna, 6.330 q Uomszal.na !>.,0 q ágy. 
szalma, 400 köbméter kemény tűzifa, J -oO .j koszén; 
Szombathelyen 12.800 q széna, 7.000 q a omsz sima, 490 

á-nszalma, 200 köbméter kémény tűzifa, 4.890 .{ ko­
szén- AT gg-Kanizsán 300 q széna, 180 .j alomszalma, 
140 n ágy szalma, 170 köbméter kérném tűzifa, 1.630 
ti kőszén; Kőszegben 100 <j széna, 60 <i a lom szál ma. 110 

ágvszalma, 290 köbméter kemény tűzifa szállítása 
szükséges 1900. évi szeptember 1-től 1901. évi augusztus
hó 31-ig. , , , ,

A soproni Y-ik hadtest tapparancsuoksaga megke­
reste átiratilag a vármegyei gazdasági egyesületeket, hogy 
erről az egyes községeket és termelőket értesítse azzal, 
hogy a fent kijelelt batáridőben vagy szabad kézből, vagy 
a nyilvános biztosítási tárgyalások alkalmával a szállítási a 
vállalkozzanak.

Közli egyúttal a tápparancsnokság azokat a k -dvez 
menyeket, melyeket a hadsereg-igazgatás a gazdasági egye­
sületeknek és termelőknek a hadsereg számára törten a 
szállítások alkalmával ad, amelyek a következők :

A községek, termelők, gazdasági egyesületek vállal­
kozásuk esetében nem kötelesek bánatpénzt letenni, a 
minőségekre és árakra nézve egyenlő ajánlatok tételénél 
m is ajánlattevőkkel szemben előnyben részesülnek : kezelési 
vásárlásoknak a kiirt szükségleti mennyiségek részeire 
is tehetnek eladási ajánlatai 100 metermázsáig, termé­
szetesen a kívánt átszolgál látási idő megjelölése mt llett, 
megbízhatónak elismert termelők részvételének meg kóny- 
nyebbitése végett megengedik, hogy t ikarmánycikkeket 
15 ló számára szükséges mennyiség erejéig is adjanak el 
egyezkedés utján az illető csapattal egyetértőig; a taknr- 
mánycikkekre nézve az előirt fel vételezési határidók azon 
bérleti állomásokon, ahol a helyi viszonyok és a csapit 
érdekei megengedik anélkül, hogy a kincstárra ezáltal 
több költség hárulna, 10 esetleg 15 napra terjeszthetők 
k:; a gazdaközönség érdekeinek képviseltetése céljából a 
hadsereg részére való természetbeni élelmezés bizi(>sitá>1 
végett tartott rendes bizottsági tárgyalásokhoz egyes, a 
a gazdasági egyesületeKtiíl kiküldött bizalmi férfiakat i-, 
bocsátanak, akik azonban az illető kerületi kereskedelmi 
és iparkamara részéről megnevezendők.

A cs. és kir. közös hadügyminisztérium további 
elrendelte, hogy a felajánlott élelmezési cikkek foltét le­
nül raktárszerü minőséggel bírjanak. Hogy tehat a gabo­
nának raktárszerüség tekintetében való idei beszállításánál 
fennakadás ne legyen : az ajánlatokhoz az ajánlott élelme­
zési cikkek mintái csatolandók.

Az ajánlatok benyújtásával egyidejűleg az egyes 
termelők, egy a község elöljárósága által kiállított s a 
járási főszolgabiróságtól megerősített bizonyítványt koto 
lesek beküldeni, amelyből kivehető legyen, hogy a te la 
jáulutt. gabona mennyiség az illető gabona termelőnek 
jii tokállományával megfelelő viszonyban áll s így sajat 
termése. Továbbá az ajánlatba be kell venni a felajánlott 
gabona származását is ós 10—14 napnál rövidebb elfoga­
dási határidőt kitűzni nem szabad.

Általában véve alapelv, hogy csak saját termeset 
adhatja el kiki és saját termésű áruk helyett vásárlóit 
árukat kivételesen csak akkor lehet szállítani, ha sajat 
termékeinek kiszolgáltatását kívül eső körülmények le­
leteden né teszik. ,

Végül jelzi a tápparancsnokság, hogy a termelőkkel 
és gazdasági egyesületekkel kötött üzleteknek más szénit 
vekre való átruházása tilos.

A cs. és kir. V. hadtest hadbiztossága részéről kibo­
csátott hirdetmény szerint a soproni, nagykanizsai, koszegbi 
és szombathelyi állomásokban elhelyezett cs. és kir. közös 
radseregbeli csapatok élelemszükségleteinek biztosítása 
iránt a tárgyalás Sopronban a cs. és kir. katonai élelme­
zési raktárnál f. évi jülius hó 10-én délelőtt 10 orakoi 
esz. A részletesebb feltételek a szállítási feltételeket 
tartalmazó füzetben foglaltatnak, amelyek a soproni < ^ 
és kir. katonai élelmezési raktáraknál naponként d. e. 
órától 12 óráig betekinthetők, sőt a füzeteit ivenként s 
fillérért bárki megkaphatja.

ba-
Az

Szállítások a hadsereg részére,

iIlógó tüzeli*' b'tieőnilhet a szemléin . . .
A tárlaton egvcbről st m beszeltek. mint a 

liansőről, melvnek Marianne címet adott a szerző, 
one rét len piktor láng lelkű művész lett.

Kerestek a szerzőt, Hol a szerző ? Az inspirált mű
ész, az isteni elme?

És találtak egy szomorú, el züllött, minden komoly 
mnkára képtelen alakot, kit a morfium már teljesen
jnkre tett. • , I Az elmúlt években a gazdáknál és termelők né

Szive minden vágyát, rajongását, szerelmét, késéi ü I közvetlenül eszközölt bevásárlások alkalmával a es. es
salódását abba a hideg vászonba temette . . . kir. közös hadügyminisztérium azt a tapasztalatot tette,

IV. hogy azok — dacára a gazdaközönség részére általában.
A tárlaton, Marianne képe előtt, könnyez az igazi valamint az élelmezési biztosításoknál különösen megadott

4arianne‘ a modell. kedvezményeknek és előnyöknek — szállítási ajánlatokat
vagy épen nem tettek, vagy csak megkésve nyújtottak be 

ja hadsereg igazgatóságához, 'továbbá, hogy az ajánlatoka'

Közegészségügy.
Dr. Háry István vármegyei t. főorvos a vár megy^ 

területén május hóban előfordult közegészségügyi ál fa pof
és egyéb, a közegészségügyet érdeklőkről, a következő jen n 
tést terjesztette elő a közigazgatási bizottság jurm<> 
gyűlésén :

Az időjárás egyáltalán hűvös és szeles volt, ámenv 
nyiben gyakori szórványos csapadék és zivatar tordu * 
elő, a mely nagyon kedvezőtlenné tette eme tavaszi be 
nap legtöbb napját. A felnőttek közegészségi állapon1 
jónak osztályozható, habár a fenteb) körülírt időjárás 
mellett a légzőszervek hurutos bán talma, sőt a szent' 
gróthi járásban az influenza még mindig elég nagy szám­
mal szerepelt, de lehető kedvező gyógyulási százalék ka • 
— A gyermekek közegészségi állapota nem volt kedvező,
mert a szent-gróthi, sümegi, novai és Csáktornyái járások­
ban, úgyszintén Nagy-Kanizsa r. t. városban főleg A
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leg-'ő es emésztő szervek hurutjai, úgyszintén szórványo­
sul ugyan, de mégis nagyobb számban, a fertőző beteg­
ségek fordultak elő.

.! fertőző bantuknak közül roncsoló toroklobban beteg 
volt 24, gyógyult 12, meghalt 11, ápolás alatt maradt 
1 , vorhenyben beteg volt 39, gyógyult 27, meghalt 4. 
ipola> alatt maradt 8; kanyaróban beteg volt 48. gyó­
gyult 24, ápolás alatt maradt 24; hasihagymázban beteg 

u 11. gyógyult 6, ápolás alatt maradt 5; f ültöm irigy- 
beteg volt 8. gyúgxult 8; hökhu rútban beteg volt

Kelléklet a „ZALAKEGYE“ 1600. évi 24-ik számához.

volt
lobbon -er vo*t 8. gyógyult 8; hökhumtban boti & , VI1 

>, gyógyult 2, ápolás alatt maradt 1; bárány!iont oben 
beteg volt 4. gyógyult 4.

Kendőn hullaboncolds történt 7-szer, melyeknél a 
halai legközelebbi oka volt 2 szer roncsoló tororoklob, 
2-s/vr lulladás vizbeesés következtében, 1-szer belső 
elvérzés zúzod ás miatt s egyszer agyguta. — Külső hűl- 
a>ze)»!e előtörd ült 20 szór, súlyos sértést egyet jelentettek 
be. Öngyilkosságot- végrehajtott 7 egyén; ezek közül 1 

■ S/atnevz Károly Zala-Egei szegen) magát agyonlőtte; 1 
l iubivzky Ferenc 14 éves Csáktornyán) a robogó vo 

nat ele feküdt ; 2 (lakács dános Szigligeten, Lokosi Fái 
kothon) felakasztották magukat; 3 (Mészáros Szidónia 
es Varga Sandorné gyömöröi, úgyszintén Benézik István 
komárvárosi) viliót ittak.— Véletlen szerencsétlenség általi 
halai történt 7-szer és pedig 3 (Zamás József 77 éves 
Zaíaberben, Kovács József 9 éves Mámorban. Horváth 
I ívnia 2 éves Nagy-Kanizsán) vizb faltak ; 1-et (Müller 
Boldizsár légrádi) a reá dűlő föld agyonnyomott; egyet 

i Varga Fái 12 éves Fetesházán) a villára agyonütött; 2-ő.
I Horváth István 72 éves Letenyén és Lakatos Elek 2J 
eves Hemusoveezon) a kocsi elgázolt. — Szerencsétlen 
szülés előfordult 4-szer, a melyeknél az anyák megmen 
tettek. —

Hét évnél fiatalabb gyermekek gyógykezeltetését 
elmulasztottak 39 esetben. Az elsőfokú egészségügyi ha­
tóság e miatt lő elmarasztal *, 7 felmentő végzést hozott, 
a többiekre nézve pedig a megfelelő tárgyalás folyamat­
ban van.

Van szerencsém ezúttal jelenteni, hogy a hónap 
folyamán fejül, illetve megvizsgáltam a Csáktornyái járás 
egy részének és a perlaki járásnak még a múlt 
hónapról hátramaradt trachomás betegeit s tapasztalam, 
hogy mindazoknál, kik önmaguk is átlátva bajuk veszé­
lyességét s a kezelési órákra pontosan megjelennek, a 
gyógyítási eredmény teljesen kielégítő. — Megvizsgáltam 
a hévízi gyógyfürdőt, a hol ama meggyőződést szereztem, 
hogy a bérlő iparkodik a közegészségügyi követelmények­
nek úgy a tisztaság, mint a vendégek kényelme szem­
pontjából megfelelni. A Csáktornyái nyilvános és a hévízi 
Miidő kézi gyógyszertárt az előirt szabályoknak megfele­
zd.>g berendezve es felszerelve találtam.

rendelt!ek váinneyigénkben a kellő figyelemben meg n* m 
részesülnek a falusi lakosság és az elöljáróság iészéről 
és egyes járásokban úgy a takarmány, valamint a későbbén 
behordandó gabona készletek, még tehetősebb kis gazdái: 
udvarán is a lakóhazak es tüzehdielyel'< közvetlen köze­
lében halmostul uak tel. .1 vízkészletek és tüzo/tószerek 
készenlétből tartása is esa.iv ott érlelhető hiány né.xúl, 
a hol önkéntes tűzoltó-ág van szervezve; — a gőzgéppel 
való cséplés is, nyálí világban, szeles időkben számos 
községben akadálytalanul folyik a sz.uk udvarokon. Ívért 
is bátor volnék indítványozni, hogy a tűzrendészetiszobái//- 
rende/efeka betakarítás élőtt meg kellő időbeli a községi lakosok 
előtt rövid kivonatban kellőleg ismertessenek es minden 
községben a szilbőlyVendeletekben is előirt ellenőrző bizott­
ságok szervezte csenek.

Ugyanez alkalommal tigyvlmeztendők volnának a 
rendezett tűzoltósággal el nem látott községek elöljárói 
a na is, hogy a betakarítás előtt tiizfecskendójök kellő 
Latba helyezésérőlmegolajozásái ol, a Kerekek tmgkene- 
seiől sat, gondoskodjanak és mindenül,t, a hol a draga 
szerelvények elhelyezésére alkalmatos helyiség nem rolnit, 
ezek elkészítésére is figyelmet /ordítsanak

Keszthelyen 
diákot V'dig

9 órakor igazgatovalas/tmányi, d. 
rendes közgyűlést tart a következő

Az 1900-ik évi műnk atervezet es költségeim

Végre felhívom a tekintetes közigazgatási bizottság 
szives figyelmét még arra is, hogy

bu,le>
a vidéki

a j ária ti levelek átíratása késedelmes oly 
a

vásárokon 
annyira, hogy

.. délelőtt már eladott mailiák átíratása néha csak a késéi 
délutáni úiákbau es a legnagyobb tolongás közt végeztet1-.. 
Fel volnának a jáilati levelek kíaliitasa- es átíratására 
feljogosított közegek su'ditandok, begy országos vasalok 
alkalmával a kellő segéd személyzet kidllitásöről yondos- 
kodjanak.

Köztudomása dolog az is hogy a xásáitartásra I i 
jogosított községek es városok t artoznak a vásár terült tel 
korlátokkal körülvonni és az egyos álla!nemeket elkülönített 
és külön felt rat okkal ellátott helyekre felhajtatni, mint ez 
már számos más vármegyeben to nénik is. Ez azon >an

sorozattá
irányzat betelje ztese. A gazdasági egyesületek országos 
x/.öxó'ivége által t. évi május im O-áu Budapesten tartott 
rendkívüli közgyűlés jegyzőkönyve e- az autonom vátnta- 
íifa ügyetlen ugyanott elfogadott határozati javaslatok 
előterjesztése. Az országos szövetségbe való belépés alkal 
máboi Inaom egyleti tagnak a szövetségi választmányba 
való kijelölése. Űr. C.-md-r István egyleti tagnak kei 
vénye a kultúrmérnöki hivatalnak Zalavármegyeben Zala- 
E'mrszegen leendő íelallit ísa végett .-.zükséges intézkedések 
íiíegtéh4e iránt. A soproni es pozsonyi iiadtápparaticsiiok- 
e-'umk átiratai a. ósteimelóktól közvetlenül beszerzendő 

k Uy-étan. Az ország». MutiAi hi.,1- 
intézet felhívása a megyei forgalmi geejuutokoti felállí­
tandó közraktárak tárgyában. A biliarui,-gyvi_ gazdasági 

átirata a szedett sértések elszállításának korlá­
tozása ügyében. A föidmívelésügyi miniszter leirata a 
gazdasági kiiándulások szervezést ügyében. I gyaiiaiman. 
leirata a népies gazdasági előadások es linzi ipari tauto- 
hatnok rendezése ügyen m és jelentés az előmunkálatokról. 
Féltéi jfsztés a viharagyuzáshoz szükséges lóporkészlet 
vételárának leszállítása es a viharjelzés rendszeresítése 
ügyében. Miniszteri leirat a lőpor árának le /.állítás:»

i • tagok felvétele. Folyó ügyek, indítványok.
Gyémántmise Vogronn-s Antal pápai praelatus 

veszprémi székesegyházi aput kanonok, f. hó 8 an tartotta 
A rácson gyém mtmiséjet. E titka önn--[>eii jelen volt Honiig 
Károly báró veszprémi püspök, képviselve volt a vesz­
prémi" káptalan, a vtdekbeli papság; megjelent a ritka 
egyházi ünnepségre Fény vess) Ferenc veszpremmegyei 
főispán, Csel tan Karoly, Zalavármegye alispánja 
es sokan az ősz főpap tisztidői közül. Heggel 10 órakot 
indult a jubiláns a veszprémi püspök maiimluktor • 
sá°a mellett kői menetben a Szét etetház hol az ujonaii

megye

Termés kilátások és egyéb észleletéi,
A közigazgatási bizottság június havi gyűlésén előterjesztette 

(ivioit'v Isti fos közgazt lasági előadó.
A lefolyt május hónapban észlelt általános gazdasági 

viszonyokra vonatkozólag van szerencsém jelenteni, hogy 
a vármegye területén a gyakori csapadekok következtében 
a tenyészet —dacára a május hóban uralkodott hűvös 
idő),írásnak — kedvezően fejlődött és különösen a rosszul 
áttelelt késéi rozs vetések sokat javultak. Nagyobb elemi 
csapások ez idáig elkerülték vármegyénket, a mennyiben 
a májusi fagyok, melyek az ország számos megyéjében 
tetemes kárt okoztak, megyénkben csak a védtelen 
helyeken álló gyümölcsfákban tettek elviselhető kárt ; 
ezuleig jégverés pedig csak Mura-Szerdahely és a 17/ 
II, vt/kerülethez tallózó községekben jelentkezett. A termés­
kilátások tehat dacára annak, hogy a tavasziak vetése 
azidén a kedvezőtlen időjárás folytán csak későn volt 
eszközölhető), igen kielégítők volnának, ha az utóbbi 
időben a búza rozMának fellépése megyénk több járásá­
ban az a látási eredményeket még le nem szállítja, 
litre nézve a későbbi időjárás fog határozni. — Fedig épen 
a búzának hozama, tekintettel azon körülményre, hogy 
czidvig dűlt gabonánk igen kevés van és a virágzás igen 
kedv zo időben folyik le, jó reményekkel táplálja a
j4 tizdut. ^ ,

A szőlő fejlődósére sem lehetál talános panasz; a munka-
latok u m. keverés, permetezés és porozás (— az oidium 
ellen —) ugyancsak folyamatban vannak.

A kedvezőtlen időjárás folytán elkésett tengeri és 
répa megmunkálása mindenütt a legnagyoab eréllyel 
folxik, de az összehalmozott tavaszi munkák miatt csak 
magas munkásbérek mellett végezhető, valamint a szőlő
munka is. , ,, , .

Ugyancsak megkezdőitek megye szelte a kaszálási
munkálatok is. A mar jobbára lekaszált lóheresek és lucer 
nások termése kedvező eredménnyel járt; egyedül a ked 
v ez őt len időjárás befolyásolta itt ott a takarmány minő

eK Í A száraz rétek azidén jó termést ígérnek, különösen 
a Zalafolyó mentén levő retek, melyek nagyobb részé 
azide , a Zala kiöntése folytán el is voltak árasztva, kedvező 
betakarítás eseten - igen jó hozamot fognak adni. - 

Yé«>re közepes gyümölcs termésre is van kilátásunk, ha 
csak az” időjárás a gyümölcs későbbi lejlódeset nein 
kot latom. Sajnos azonban, hogy a vedd,, ecglgcre 

óbb területek,,i Up föl & csak a legerelyesebb ve, eke­
iével lesz megfékezhető. - Az Atlategeszsegre vonatkozó^ 
lag megemlítem, hogy ez az elmúlt hónapokon at 
azh.lv» kielégítő volt. - nagyobb járványok va rmegyénk 
térülőién nem leplek fel - egyedül a serteswsz szed, 
— bár kisebb mérvben es elszórt községekben — áldoza­
tait, de mindenütt mulo felben van. takonykor es bor ereg 
a tapolezai járás egyik községében a veszettig szír 
a tapolcai járás 2 községeben eszleltetett .

Ezen általános megjegyzések után van szeienue 
a tekintetes közigazgatási bizottság szixex ig) 
takarmány készletek betakaritasa a lka ma ‘.
mvuvre felhívni, hogy úgy az érvényben levő je 
szabályrendeletek, valamint a mimszten tusi ende -

a vármegyénkben csak elvetve található es meg a 
székhelyen sincsen igy rendezve.

Miután az egyes kö/segek a vásári jog gyakoi fásai ki 
közvetve és közvetlenül hasznot h tónak, xásáiaik úxroi 
évre élénkebbé lesznek és ugyanoda liizo állatott is 
hajtanak: okszerűnek találnám meg azon rendelkezést is 
hogy minden jelentékenye, b állalJőryalntai fémmű totó 
vásarlur/ó község tgy hídmérlegnek )elállítására záros 
batáridő lététévé! kötelezhetnék, A mely hidmeriegek 1 1- 
állitása, jókarban való tartusa iránt a járási állatorvosok 
mint hatóságilag kirendelt közegek — volnának az ellen­
őrzéssel —■ megbizandók,

Hi^atalos-ro-vat.
Zala Égerszög r. t. város tanácsa részeiül közhírré 

tétetik, miszerint as 1900. évi általános jövedelmi pótadó 
kivetési la sírom az 1883. évi 44 t. c. 16 §-1 értelműben 
a városi adóhivatalnál 8 napon át, vagyis f. évi junius 
17 tol 2ö-ig közszemlére kiteve van, ahol is a hivatalos 
órák alatt megtekinthető.

Zala-Égerszög. 1900. junius 12-én.

Németh Elek sk.,
Ii polgármester.

tárgyában.

restaurált aracsi templomba

Ebei alatt Honiig 
a jubilánsra, majd

yi, megyei és vegyes hírek.
Űrnapján a délelőtti ájtatosságnak a legszebb idő 

kedvezett. Az. ünnepélyes nagy-misét, valamint a körtne- 
ncleL Kun Vilmos állami ingymiiasiumi hittan,ír tartotta, 

juv a nagy-misén, mint a kői menőiben részivel t a vár 
io-ao tisztviselői kara élén dr. Jankovicb l.ászlő gn'.l 

főispánnal, a honvéd huszár tisztikar. Kivonultak a kür­
meire t re az összes tanintézetek r. katli. vallási! tanulni 
tanáraik vezetése mellett; a tűzoltó csapat, az iparos ifjak 
egvosiilete zászlósán és óriási közönség. A lemplomelőtl 
félő 11 iLolt honvéd liuszái század az egyes sátoroknál adott 

áldások alkalmával disztüzet adott.
jBotíy"Lajost az oly váratlanul elhunyt polgár 

mester, hogy mily köztiszteletnek eís közszeretettnek ör­
vendett: ennek legfényesebb bizonyítéka volt az m i isi 
részvét, amely eihunytakor megnyilatkozott s melylyei a 
boldogultál végutjáia elkísérték. A városban székelő összes 
hatóságok, testületek es egyletek mind nagy számú kül­
döttséggel vettek részt a temetésen ; Nagy-Kanizsa rend. 
tan. város tanácsa Vécsey Zsigmoud polgármester vezetése 
mellett küldőt,tségileg képviseltette magát a temetésen 
Emellett óriási közönség all1 a el a halottas ház körül a széh'- 
Kosuth Lajos utcát s várakozott kint, nem férhetvén el 
benn a halottas ház tágas udvarában. A koporsót szebb 
nél szebb koszorúk diszitettek. Koszorút tettek a ravatalia: 
Zalavármegye tisztikara— a múlt emlékének, Kozáry család
__a drágajo barátnak, Vörös kereszt egyesület zalaegrszegi
fingja _ á. közügyek fárad Italian munkásának, Főterek
— szeretett ultoka testvérnek, Zala-Egerszeg r. t. város 
közönsége — szeretett polgármesterének, Ilanty Károly
— felejt het len barátjának, Zaiavár megyei takarékpénztár
— szeretett elnökének, A zala-egerszegi izr. hitközség
— a kö/.ügyek buzgó ihar osának, Károlin — szeretett 
keresztapának, Nőegylet — tisztelete jeléül, Dr. T/inder 
István, —- felejthetlen barátjának, Szeretett fiunknak 
bánatos szülői. Málics József, — szeretett ju barátjának 
felírással. — Áldás és béke porain! Yirrasszon emlék­
felet t a kegyelet!

A zalavarmegyei nemesi pénzt: ri vásiaszímáay
f ],ó 12-én lnkey László elnökének távollétében a gyűlés 
vezetésűre felkért Nagy Károly alapítványi választmányi 
tagnak elnöklete alatt" a vármegyeház nagytermében gyű­
lést tartott, amelynek egyetlen tárgyát a Ludovika Aka­
démiánál alapított 1 200 koronás rlapitványi helyre a 
kijelelés képezte. A bizottság a szobán forgó alapítványi 
helyre Skubücs Mihály katonai főreá'iakolai növendéket 
jelelte ki

mise alatt Feróim 
Antal veszprémi arvahazi igazgató megható beszédben 
méltatta az ősz jubiláns kimagasló érdemeit. A templomi 
ünnepség befejeztével a jubiláns száz teiitekii ebédet 
adott a füredi Eszterha/y-szállób vi. 
p sp<)k emelt első sóiban pohaiat 
Kemenes veszprémi nagyprépost a káptalan nevében eltette 
az ősz jubilánst; poharat, emeltek még a jubilamra 
Fenyvcssy veszprémi főispán, Csertőn Karoly, Zalavarmegye 
alispánja, Haling Cipriáu tihinyi apic; az ünnep olt melyen 
meghatva mondott köszönetét, a szives megemlekezesert.

A szabadelvű part megalakulása a keszthelyi 
választókerületben. Battyány József gróf, a varmegyei 
szabadelvű párt íészéről kiküldött bizalmi tértin, t. ho 
4 ere liivta egybe Keszthelyre a szabadelvű páif tagjait 
alakuló gyűlésre. A meghívásra a kerületből szép számmal 
'-vilitek össze a választó polgárok, akik a kerületben a 
szabadelvű pártot megalakítottak, egyúttal a pán tisztvi­
selőit is megválasztották. Elnök lett Lattyany -K./se! 
gróf, alelnök Lómmi Ernő, jegyző dt. Scbvatez Zsigmoud. 
A párt bizalmi férfiainak a következőket választották; dr. 
Dunszt Ferenc, Battyány Ernő gróf, Bezerédv Lajos, 
Malatinszkv Ferenc, dr. Haiidek Ágoston, Cltay tiuidó, 
Nagy 1 tvan. Az értekezleten Bogyay Máté, a kenhet 
országgyűlési képviselője, megemlékezett a Szeli kormámiy 
működéséiől es a politikai helyzetről; végül az értekezlet 
..öszönetet fejezte ki B ittvány József groin iá, hogy oly 
fáradhatatlanul közreműködött a p.íit Keg.uaivitásán.

Templom rastanrálás Türjen. Dt ivmc Adolf csornai 
__ tij, jei prejiost — mint I ülje kegv.ua • páiatlau ál­
dozat készséggel ugx lélekemelő ritka vsim,>ság, mint szép 
stilávis áhlolgoztatás utján i estaurai tat ta
4’üi jén a tenuflotnot, hazánk e legvrdekcsebb, meg 1184- 
búi teliát Árpád-korban melt, loman sulii régi tem­

plomát. A beállít. >tt, román stilükét aj laoltár, a preinon- 
,iei rend atapit.ójáuak, Szt Noibertnek es törvényhozoja- 
oak. Szt. Ágostonnak, impozáns szobraival ritka miiveszet­
tel kivitt dolgozatok, faragások és annál érdekesebbek 
mer tervezőjük es elkes útőjü c ix neme * Mái ton,
győri szobrász, ki e mesteri alkotásaival nemcsak azt 
bizonyította be, hogy most mát az egyházi szobrászát 
terén sem kell idegen nemzetbeli szobrászokhoz fordulnunk 
hogy teljesen érdemes is volt arra a magasabb pártolásra,

honi szobrászata
a leg köz -leb 800 Irt.

i gvancsak Kelem ni készi-
■>) ■

melyben a vallásügyi miniszter ol 
emelése s fejlesztése czéljaboi csak 
államsegélyben iés/esifette 
tette a két gyóntató szexet díszítette i ü •- P . 
a hatalmas orgonát és a szószéket is, melyiv 
egv művészi iaragásu angyal a keresztet egy i 
átölelve, a másikkal arra re mutatva oly mesterileg álira- 
z,,|ja a „bit-“et, hogy találóbb és szebb Kiv telüal legorikus 
jel vényt ily szószékre nem is lehetne alkalmazni.

st ti I II )C,
í tetején 

kezevel

— A
templom ki festése is remekül sikerült egyszerű, de annál 
megkapobb.; főleg sikerüllek a hires D nimusti-r által Imi 
— es 1763-ban készített freskó-kéj).:k megújításai, melyek a 
s/inek élénksége s az egyes alakok tiszta kidomborítana 
által igy megújítva is versenyezhetnek a régi eredetivel.
Ki ausz Károly, győri festő — e teiiijilom festésével és a
freskók kijavításával valvb-m szép munkát végezett s 
munkájává, mint ni tgy.n I-stó immkevi. mimagyaiok 
méltán büszkék lehetünk. - ürülnek is a tii rjeiek a szép 
templomnak, de örülhet mindenki is, a ki az építészeti 
műemlékeket tiszteletben tartjas áldhatja mindenki az áldo­
zatkész es tudós főpap it. a ki a tőrjei tempi mint, az Árpád 
— kornak ez épires/eti vnuek-c. nagy Köb seggel s igazi 
müizlésstl ismét helvreállittaita. — az uj oltárok s az uj 
fölszerelések benedikái.tsa f. ho 14 történt meg, melyet fényes 
papi segédlettel szí. len maga a buzgó t-)j»ap, dr. Kimc Adolf 
prépost, végezett.Adomány. Voyronies Antal pápai ju aejaíus veszprémi 
szekes-egy liazi apát-kanonok, í. ho 7-en A rá csőn tartott 
gyémánt miséje alkalmából a balatonfüredi Erzsébet szere- 
tótház javara 400 koronát, az árva fiuknak pedig az napon 
ozsoimara 70 koronát adományozott.

Előléptetések a zala-eg jrszegi penzügyigazyatO'
Zaiavármegyeí gazdasági egyesület Julius 8-án Ságnál. A pénzügyminiszter Kocsis Sándor pvuzügxi tu-



kár VIII-ik fizetési osztály első fokozatába, Burján István 
és Epstein József pénzügyi s. titkárokat a IX-ik lizetési 
osztály második fokozatába, Tóth Gyula pénzügyőri tőbiz­
tost a IX-ik lizetési osztály első fokozatába léptette elő.

Köszönet nyilvánítás Krosetz Gyula ur, a köz­
ponti takarékpénztár igazgatója, a zalaegerszegi iparos 
ifjúság önképző egyletének 40, azaz negyven koronát 
volt szives adományozni. A szives adományért hálás kö­
szönetét mond az egyesület nevében Body József elnök.

Helyettesítés. Thassy Lajos, zala-egerszegi járási 
főszolgabíró, hab heti szabadságra megy Hadegimdba, mely 
idő alatt a főszolgabírót Bogyay György szolgabiró he­
lyettesíti.

Úrvacsora osztás. Az ev. reformátusok szervesz- 
kedésével kimondották volt, hogy mindenik sátoros ünnep 
után való vasárnap Dezső Dániel barabásszegi ev. ref. 
lelkész kiszolgálásával úrvacsorát vesznek. Junius 10-én 
volt erre az első alkalom Pünkösd emlékére. Az isten- 
tisztelettel a főgymnasium I. emeleti termében tartották 
meg szép számú közönséggel. Az orgonát Madarász Lajos 
hármoniuma helyettesítette s az egyházi éneklést Szabó 
János vezette. A könyörgés és prédikáció elvégzése után 
a pap mintegy 50 személynek osztotta ki az úrvacsorát, 
melyhez a kenyeret és bort Tu boly Sándor és Czebe 
Károly hívek ajánlották fel.

Tanító testületi közgyűlés. A „Zalamegyei Alt 
Tanító-testület 1000. évi iendes közgyűlését július 5-én 
d. e. 0 órakor tartja Sümegen, a „Casino“ nagytermében 
a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. Az 
1S09. évi közgyűlés jegyzőkönyvének felelvasása. 3. Elnöki 
jelentés. 4. Nagy Margit k. a. keszthelyi tag „Agytrmek 
szív világa“ cimii felolvasása. 5. Mencsey Károly Csáktor­
nyái tag, „Azonnalié hatosztályu népiskola kötelező befejezé­
sének haszna“ cimii felolvasása 6. Major Károly hodosáni 
tag, „A tanítói állás reputációjának két fontos érdeke“ cimii 
felolvasása. 7. Iíugautí Ede zalaszentbalázsi tag, „A 
nevelés kőiéből“ cimü felolvasása. 8. Szűcs Imre zala- 
szentgróthí tag felolvasása „A ny ugdijrevizióról“. 0. 
Indítványok; a) A gondnoksági és isKolaszéki intézmény 
eltörlése tárgyában. Előadó: Kovák Mihály, zalaegerszegi 
tag. b) A poitómentesség tárgyában. Brauner Lajos 
Csáktornyái tag. c) A gyűlési napidij emelése tárgyában. 
Előadó: Grau ti' za Csáktornyái tag. d) A névmagyarosítás 
tárgyában. Előadó: Éles Károly sümegi tag. e) A tanítók 
életbiztosítása tárgyában. Előadó: Alpár Mór nkanizsai 
tag. 10. A „Muraköz! Tani*ói Kör« rérzéről ajánlott 
két tiszteleti tag megválasztása. 11. A jövő évi közgyűlés
helyének kijelölése. 12. Tisztujitás. A

O'gen a szorgalmasabb

közgyűlésre a m, 
t. tagokat és a tanításiig}' eideklődő hantijait, tisztelettel 
meghívja Nagy-kanizsán, 1900. június 7. tízalay Sándor 
s. k. megyei tanitótestületi elnök.

Anyakönyvveztítöl kinevezés A m. kir. belügy­
miniszter vármegyénk területén a muravidi anyakönyvi 
kerületbe Halasi Károly segéd jegyzőt, a csonkahegyháti 
anyakönyvi kerületbe Tóth Kálmán jegyzői Írnokot, a 
csesztregi anyakönyvi kerületbe Szmodics György ny. 
tanítót anya könyv vezető helyettesekké nevezte ki,

A zaE.-egerszegi kereskedő tanonciskolánál az
1899,1900-ik iskolai évvégi vizsgálat mind a három osz­
tályban f. hó 17-én volt a lelső kereskedelmi iskola egyik 
földszinti termében A vizsgálaton a városi hatóságot 
Németh Elek h. polgármester és Gaál Károly kapitány, 
a kereskedelmi kört dr. Grüner Adolf elnök, a felügyelő 
bizottságot Breisach Samu elnök, a soproni kereskedelmi 
és iparkamarát Fischer László kamarai választmányi tag 
képviselte ; többen voltak jelen ezen kívül a helybeli 
kereskedők és kereskedő segédek közül. A vizsgálaton a 
tanulók elég jól feleltek s a felmutatott eredmény a 
jelen voltakat kielégítette. A vizsgálat v 
tanulók jutalom könyveket kaptak

Köszönetnyilvánítás. Sipos Eszti úrnő a zala-eger­
szegi állami polgári leányiskolának három darab könyvet, 
az iparos ifjúság részére pedig Keszthely város Monográ­
fiáját volt, szives adományozni, melyért hálás köszönetét 
fejezi ki Body József.

Áthelyezés Az igazságügy miniszter Adler Nándor 
devecsepi járásim ósági irnokol a zala-egerszegi kir. tör­
vényszékhez, a vallás és közoktatásügyi miniszter Molnár 
Antal balaton-liiivdi Fr/sébet szeretetház családiamtól a 
a kispesti állami elemi iskolához jelen minőségében át­
helyezte.

Tar folyam \ vallás- és közoktatásügyi miniszter 
megengedte, hogy a Csáktornyái kisdedovodánál nyári 
g\ermekmeiiedekházak vtv.elesere alkalmas egyének ki­
képzést' céljából hat heti lanlólyamol (.irtsanak, melynek 
betejezlevel a vizsgálat eredményéhez ké*pe.st a tanfolyam­
ban részivelt. hallgatok a vezetésre a képesítést meg­
nyerik.

Huszonöt' vés találkozás. Malis István, nagy-kani­
zsai városi tanácsos, telkéri volt iskola társait, akik vele 
1(877- ben Nagy-Kanizsán a piaristák gymnasiumában érett­
ségit lettek, hogy huszonöté vés találkozásukra augusztus 
18-án délután 3 urakor a nagy-kanizsai »Szarvas« szál­
lóban megjelenjenek.

Záróvizsgáitok A zala-egerszegi iparos-tanonc 
iskolában t. évi június hó 17-én d. e. 9 órakor kezdődő 
záróvizsgálatokra az énieklődő t c. nagyközönséget tisz­
telettel meghívja és felk ri Zala-Egerszeg, 1900. junius 
hó 10-án az igazgatóság.

Takarékoskodás. A pénzügyminiszter, mint írják, 
augusztus elsejével nagy reformot fog meghonosítani. 
Megszünteti a dohány osboltokat, ahonnan a kis tőzsdék 
szokták eddig venni cikkeiket. Augusztustól kezdve 
kincstári személyek fogják azokat hivatalosan kiadni. 
Lzzel az állam négy-ötszázezer koronával több jövedel­
met várhat a dohány jövedékekből.

Betegségek. Boldogfán Csertőn Károly alispán ma­
jorjában a cselédek gyermekei között fellépett a vörheny, 

Zala-Szent-Ivánon pedig a gyengébb kanyaró ütött ki,
Szerelemből a sötét verembe. Kása György a 

boldog házaséletre adta a fejét s a kit szeretett, annak

meg is kérte a kezét. De az irigység, meg a rossz aty a- 
fiság a vőlegény előtt a leányt befeketítette s Kasa erre 
a leányról a szemét le vette s a falról a hazassag hir­
detését is letépte. — Később azonban csak megjuha 
szodtak s a házasság meg is történt, de a törvény ; 
hirdetés letépését okirat hamisításnak bélyegezte s ; 
mézeshetek ölelő karjaiból kifejtve két napra elzártak ;
boldogtalan — boldog hitvest. , , .

üj vasúti megállóhely. A cs. és kir. szabadalmi 
déli vaspálya társaság igazgatósága f. évi ju’ius ho 1-tol 
fogva Csáktornya és Polstrau közöM a 35-ik számú or- 
h áznál Mdcsavár névvel új megállóhelyet lét esi tett

,.Bika rugaszkodván, kötél szakad vala “ Akkoron 
Miklósnak sok máj adatott vala.« Az hires, nevezetes 
Toldi Miklósnak bajnokságáról való história juthatott eszé­
be sok embernek pénteken este a zala-egerszegi W lassies 
utczán. Itt is éppen az esti homályban vitték vágó hidra 
a bikát a mészárosinasok. De csak nem akart menni az 
állat, mintha érezte volna jövő sorsát. Meghökült, bőgött, 
szarvával szántotta az utczát, a gyermekek ütötték, két 
szelindek csaholt rá, az emberek összecsődültek, nagy 
zsibongás támadt. De helyt állott az állat. Egyszer mint 
szarvát a szántásra »vagy lebocsátotta«, s megint föl­
emelte, elszakította a nyűgöző kötelet s lett riadalom — 

még a fúrólyukba is bebújt volna. Megtorditott 
irányban kezdett bőgve szaladni s a kutyák utána, de 

yellen egv Toldi Miklós sem volt. aki elébe állt volna, 
ennél fogva máját sem kapott jutalmul senki.

Megint egy öngyilkos. Giber János 58 évescsemeg 
tomaji lakos folyó hó 7-én Cserszeg Tomajon levő szőlő 
birt kán öngyilkossági szándékból forgópisztolylyaI magát 
agyonlőtte. De nem tudják, miért dobta el magától az 
életet.

Kétté vágta a gégéjét. Kosa Ferenc 23 éves rajki 
lakos folyó hó 7-én öngyilkossági szándékból nyakát borot­
vával elvágta, minek következtében néhány óra múlva 
meghalt.

Szalmatöz. Űrnapkor Bak község alsó végén gyer­
mekek játékától meggyűlt egy szalmakazal. Az össztutott 
emberek szerencsére hamar eloltották. Ha egy kis szél 
lett volna, könnyen végig éghetett volna az egész falu 
— csupa gyermekjátékból.

Jó mag. A csendőrök előtt feltűnt Söjtőrön egy 
fiatal gyerkőcnek túlságos bő költekezése. Megcsípték s 
a vallatás során kisült, hogy régóta már rendszeres lo­
pással foglalkozik. A valamelyik banda számára derék 
csemetének Ígérkező jómagot egyelőre bevetették egy 
zárk aha.

Margit créme Kevés hölgy van az országban, ki a 
Földes Kelemen hires aradi gyógyszerész ezen kiváló 
arckenőcsét ne ismerné. Cgyanis az összes szépítő szerek 
között a Margit créme örvend a legnagyobb kelendőség­
nek, mert teljesen ártalmatlan, sem higanyt, sem ólmot 
nem tartalmaz, a bor mindennemű tisztátlanságát, szeplöt 
pattanást, Stic néhány nap aiatt eltávolítja és az arcot

New-York, 1898. május 18* 

Igen tisztelt uram !
1895 évi november 12-én oly nagy mérvű rheumám 

volt hogy kénytelen voltam ágyba feküdni. Nyolc hónapig 
gyomtam az ágyat s nem voltam képes megfordul«,; testem 
dúlva 175 fontról 130 fontra szállt le, mi fényes bizonyítéka 
a le»iszonvúbb fájdalmaknak, amiket azon évben szenved 
tem Különböző gyógvmódszert kíséreltem meg; nevezetesen 
a villamos gyógyítást, török fürdőket stb. azonban nem erez­
tem magamat jobban, úgy, hogy utolsó gyógykezelő orvosom 
azt mondotta, hogy felesleges orvoslásomra újabban költekezni 
mert a pénzt cél nélkül adom ki.

Idomúltával szerencsém volt találkozni egy barátom 
mai aki közölte velem, hogy a rheumatismus ellen csal],a 
tatlan szer a Wilhelm-féle csnz- és köszvény elleni vértisz 
titó thea. Elpanaszkodtam nekisiker nélküli kísérleteimet 
véletlen keze vezetett arra, hogy Írjak önnek és szivem az. 
suaalta hogv van még egy segítő, aki betegségemből ki gyó 
nyithat’Es tapasztalást szereztem, hogy van ilyen megment,,. 
Szóvá nem tudom kifejezni a borzasztó fájd, linakat. miket 
az utolsó 3 esztendőben szenvedtem. Most azonban — az ön 
theáját használván — fájdalmaim megszűnnek, s úg> 
érzem magam, mint egy újszülött gyermek s nincs a világon 
drágább kincs előttem a Wilhelm-féle csnz és köszvény 
elleni vértisztltó theánál.

Legyen oly szives és küldjön posta fordultával 11 
obozzal az ön csúz- és bősz vény ellenes theájából.

Kívánok önnek minden jót és hosszú életet.
Maradok 

kiváló tisztelettel

3VCt?- G-ordon József.
•Minden gyógyszertárban kapható.

Köszönet nyilvánítás!
Mindazoknak, akik boldogult férjem 

elhunyta miatt érzett mély fájdalmamat 
részvétükkel enyhítették, ez utón is halas 
köszönetét mondok.

flzv. loifg tajospó 
Möller Karóiig.

széppé, üdévé varázsolja. Nagy tégely 2. k 1CS1 1 Itorona
Kapható a készitőné 
toktól óvakodjonk.

és minden gyógyszertárban. Ctánza-

Az ország dolga.
A szomszéd ben dolgoznak a reichsrat h tagjai sippaí’ 

trombitával, dobbal. A csehek nagyobb kar mesterek, mint 
az osztrákok. Szombaton virradóra nem húzhatták ki a 
gyűlést reggelig, mert Kötbér miniszterelnök éjfélkor ki hal- 
gafásra ment a felséghez, kinek meghagyásából a reichtr at h 
ülésszakát berekesztették s igy azután hazamentek lefeküd­
ni. — Nálunk pedig a hétfői országgyűlésen Ugrón G. sietteti 
hogy tárgyalják már le egyszer az ő összeférheti:őségnek 
bejelentett eseteit: kedvezést nem kér, üldöztetést nem tűr. 
Azután Darányi földmivelési miniszternek a mezei munká­
sok és cselédek betegsegélyző pénztáráról szóló törvény 
javaslatát tárgyalták le, melyhez hozzá szállottak: Iíátkay 
László, Makfalvav Géza, Vi son fai Soma, Major Ferenc s a 
miniszter. Kedden Molnár apát interpellált a letört keresztek 
ügyében. Széli kormányelnök és Wlassies kultuszminiszter 
hosszas beszédekben válaszoltak. Szerdán Rakovszky emle­
gette fel a Bán ily féle protestántizmust s a letört kereszteket 
Kossuth Ferenc a kínai ügyben interpellált, mert ott 
lázadás van s a megfékező európai hatalmak haderői 
között nekünk is ott van egy hadihajónk: vájjon bizto­
sítva van az áldozattal a leendő eredmény ? Erre a minisz­
terelnök fog majd felelni. — Rátkay László azt kérdezi 
hogy vájjon mi lesz avval a pénzzel, mely megközelíti a 
millió koronát, s melyet a magyar nemzet adott össze, 
hogy Kossuth Lajos nevének emléket emeljünk vele? Kéri 
hogy minél előbb teljesítsék az adakozók óhajtását. Erre a 
belügyminiszter fog válaszolni.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos,
TJXD "V_AUR.3D-Sr IGJNAC. 

ad. 3494/tk. 900.
Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszí, hogy Talzs Károly jmizsszegi l.iko- 
végrehajtatnak Vörös Anna paizss/egi lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 293 korona 20 fillér fokeköveteles es 
játnlékai iránti végrehajtási ügyében a a zala-egerszegi

paizss/egi 40 számú 
>44

levő, akir. törvényszék területén
tjkvhen Vörös Anna tulajdonául felvett ingatlanra , 2- 
hrszám alattira 77 korona, f 263 hrsz. alattira 183 kor 
f 269 hrszám alattira 398 korona f 463 hrszám alattira 
27 korona, f 608 hrszám alattira 448 korona. , 
hrszám alattira 5 korona kikiáltási árban 
állapított kikiáltási árban az átverés 
és hogy a fentebb megjelelt 
évi augusztus hó 22-tk napján 
szegen a község házánál nn $

903
ezen ne1 meg­
él rendeltetik 

ingatlanok az 12 (UK
d. e. 10 órakor 1‘ais- 

megtartandó n\ ilvános árve

Selyem-damaszt-ruha 9 frtól
feljebb — 12 méter! póstabér és vámmentesen szállítva! 
Minták postafordultával küldenek; nem különben fekete 
felér és színes »Henneberg selyem« 45 krtól 14 frt 65 
krig méterenkint.

Henneberg G. selyemgyáraí (cs. és k. udvari szállító) Zürichben.
— Magyar leveleves. Svájczba kétszeres levélbélyeg ragasztandó. —

ÜST 3r±l-fc-"bé"r?„

Köszöiietiiyilvánitás Amerikából.
Az eredeti levél másolata, illetve lefordítása magyarra 

Wilhelm Feiw gyógyszerész urnák Neunkirchenben, A.-Ausziria

résen a megállapított, kikiáltási áron alul is adatnak fognak.
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 

árának 10°/o-át, vagyis 7 kor. 70 till., 18 kor. 30 till 
39 kor 80 till., 2 kor. 70 till., 44 kor. 80 till., 50 fillért 
készpénzben, avagy az 1881 évi EX. t. c,/,. 48 Jj-a alatt jel­
zett árfolyammal számított és az 188]. évi november 
1-én 3333. sz. alatt kelt I. M rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezeire/, letenni, 
avagy az 1881 EX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1900. évi április 27-án.

Rutich, kir. tszéki bíró.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közli Írré teszi, hogy Kecskés Mán várni lakos 
végrehajtatónak Czirdki Tenne rózásszegi lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 115 korona 75 till, tőkekövetelvs 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a rózsásszegi 243 számú 
tjkvhen Cziráki Ferenc tulajdonául fölvett következő in 
gatlanokra: f 75 hrszámu házra 741 kor. f 249 hrsz. 
42 kor. f 496 hrsz. 113 kor. f 822 hrsz. 147 kor. ; 
825 hrsz. 46 kor. kikiáltási árban az alábbi feltételek 
mellett, ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést 
elrendelte és hogy a fentebb megjelelt ingatlanok az 
1900 évi Julius hó 11 ik napján délelőtt 10 órakor 
Rózsásszegen a község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul is el adatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10°o-át készpénzben vagyis 74 korona 10 fillér, 4 
korona 20 fillér, 11 korona 30 fillér, 14 korona 70 
fillér. 4 korona 60 fillért vagy az 1881 LX.t. c. 148 
§-sábnn jelzett áifolyammal számított es az 188/ évi 
november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügy 
miniszteri rendelet 8. §-sában kijelölt óvadék képes érték­
papírokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 
EX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróság­
nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

A kir. tszék mint tkvi hatóság.
Kelt Zala-Egerszegen 1900. évi március hó 7-én.

Rutich, kir. tszéki birv.
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Borhely üzlet áthelyezés.
közönséggel

X

X

x

Van szerencsém a n. é. 
tudatni, hogy

"borbély üzletemet
t. ho közepétől kezdve a Kazinczy-térről 
a vármegyeház átellenében álló Rosenberger 
féle házba helyezem át.

A t. közönség becses pártfogását jövőre 
is kérve, vagyok tisztelettel

Zala- Égerszög 1 900. június hóban.

Slemmer Károly
borbély.

vrxxxxxxxxxxxxxxxxxx^
Meghívó.

Zala-Egerszeg izraelita hitközsége f 1900. évi 
i.mins hó 17-én cl. u. 2 órakor, a helybeli polgári leány­
iskola 1. osztályában rendkívüli közgyűlést tart, melyre 
ezen hitközség és papi kerületéhez tartozó minden kid túl­
adó fizető bel- és kültagja tisztelettel meglővatik.

Napirend s
1. A templomépités és erre vonatkozólag előter- 

es/tendö ké])viselőgyülési javaslat tárgyában végleges és 
jogerős határozathozatal.

2. A bizottság által kidolgozott és a képviselíítes- 
• illet által folytatólagos gyűléseiben letárgyalt s elfogadott 
tlapszabálvök előterjesztése.

.9. Indítványok tárgyalása.
A fenti alapszabály tervezet a hitközség irodájá­

ban a közgyűlés fent kitűzött határnapjáig naponként d. 
e. 9 — 12 óra között mindenki által betekinthetek.

Kelt a zala-egerszegi izraelita hitközségnek Zahn 
Egers/egen 1900. évi június hó 8-án tartott képviselői 
üléséből.

Jámbor Samu
hitk. jegyző.

Boschán Gyula
h. ügyvéd hitk. elnök.

SCHOTTOLA ERNŐ
műszaki-szőlészeti és borászati szakiizlete

] IUDAPEST
Fonciéve-paloia Audrássy-ut és Vácikörut sarkán

2., hogy mindazok, akik az 1886. XXIX t. ez. 10 
és 18 párnak eseteiben, ide értve az utóbbi nak az 1889 
XXXVili t. ez. 5 és 0 §-aiban loglalt kiegészítéseit is. 
— a tényleges birtokos tulajdonjogának bej ege zé-e elle­
nében ellentmondással élni kivannak, Írásbeli ellent­
mondásukat hat hónap alatt vagyis 1900 évi novembei 
hó 20 ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák, meit ezen meg nem hosszabbítható záros határ 
idő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni 
nem fog ,

3. hogy mindazok, akik a telekkönyv átalakítása 
tárgyában tett intézkedések által, nem különben azok, 
akik az 1 és 2 pontban Körül irt eseteken kivid az 
1892 XXIX t. ez. szerinti eljárás és az ennek folytán 
történt bejegyzések által előbb nye.it nyi Iván köm vi joga­
ikat bármely irányban sértve vélik ideértve a/oka. 
is, akik a tulajdonjog alanyának az 1889 XXX\ 111 t e. 
10-ik pa alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják 
e tekintetben tV1 szól ala m 1 ásu k a t la ital mazó kétvétn ükét 
a telei könyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 1900. 
évi november hó 20 ik napjáig bezáiólag nyújtsák be. 
mei t ezen meg nem hosszabbítható záros határ idó el 
múlta után az átalakításkor közbejött tévés 
bevezetésből származó h.iimincmii igényekét jóhiszemű 
harmadik személy jránváhan többi nem érvényesíthetik, 
az említett bejegyzéseket pedig csak a töt véne rendes 
utján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhat­
ják meg.

Kgyuttal figyelmeztetnek azok a lelek, a kik a hite 
lesi tő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hog\ a 
mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat 
is csatoltak, — az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál 
átvehetik.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság
Zala-Egerszegen, 1900. április 29 én.

ZRU-'fciClZL 
kir. tör. bíró.

árfolyammal számított és az 1881 évi novembei 1-eii 
3338. sz. alatt kelt 1. M. rendelet 8 pában kijelölt 
óvadék képes értékpapirokban a kiküldött kéz, die/. letenni, 
avagy az 1881 évi IA t.-c. 170. pa értelmébe;, a bánat­
pénznek a bíróságnál el ideges elhelyező, ci ól kiállított 
szal'ályszerű elismervényt átszolgaltatni.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen. 1900 évi május hó 21-én.

Rllticll, kir. tszéki biró.
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év óta sikerrel használtatik!

ajánl a szőlőben! munkálatokhoz : 
rSim|>lcv.“-permetezőket,
„ Kgy szerű st‘g«-oy.Zn I,-vnegóziik i-t,
kézi -fúvós- és háton honiwt/, kénporozókat.,
amerikai gummioj túsza Hugókat.
mólv fecskendőt és lámpát,
vegytiszta ÍH).8°/o tartalmú kékkövet,
szicíliai finoman őrlött kénport,
raffirháncsot sth. stb.

Az osztr. magy. „Thermophor“ vállalat vezérkép- 
viselctc és főraktára Magyarország részére.

Mi » I hermophor V! A thermophor oly kristály- 
jcgf-cii vesivi anvaggal töltött különféle alakú közhaszná­
lati ös gyógyászati eszköz, mely a meleget a kívánt 
hőfokban egyenletesen és állandóan ti, 8, sőt 10 órán ke­
resztül 10-07 fokig és visszamenőleg megtartja.

A közhasználatban mint ágymelegitő, 1 átemel égi tő, 
he különösen mint tej thermophor- ott a hol üvegen táp 
Iáit csecsemő vau — úgyszintén ásványvíz egyen etes hő­
fokban váló tartásánál megbecsülhetlek

A gyógyászat terén kitűnő szolgálatot tesz, mint 
borogató compress — mint thermomassage.

Sokoldalúságánál fogva a therm, alakja is változó: 
i-y Viztartasi célnak falra akasztható reservoir,th.-lavoir,
Ih.-irrigateur, tli. has . láb- és ágymelegitő, th.-tejmelegitő. 
th.-tord-gerinc lábikra-borogató, tli kéz es lábtürdő.

X Thermophor kezelése egyszerű, szakismeretet 
nem igényel és a cselédség által is elsajátítható anyaga 
ártalmatlan és elpusztíthatlak . ,

Ábrákkal ellátott therm., úgyszintén műszaki es 
ebészeti árjegyzékemet az érdeklődő feleknek rendelkezé­
sére hocsájtom.

Az eszéki
arc!k:eiiőcs

és eszéki

eltávolítja n szí phít, máj foltot 
és a bőr összes tiszt át lansá­

gát.
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Valódi csakis r\

DIEUES «J. O.
SalValoi1 ővóoy tárából

Eszéken felsöváros. »«■
- — 70 till.

cor
1

tégely eszéki arckenőcs ain 
dó). s:iivator-sz.a])|)im „
tegelv kézi paszta „

' doboz 1 kor., nagy dob 2 kor.
1 20

287 8/szam Tkv. 900

Hirdetmény.
Kerecseszeg és Szentemébe! községek lelek- 

köm vi birtok szabályozós következtében átalakíttatott es 
ez/ó egyidejűleg azokra az ingatlanokra nezve az 188b. 
x xi v az 188» XXXVIII és az 1891 XVI t. ez,kkék a 
lem leges birtokos tulajdonjogának telekkönyvi bejegyze- 
ser rendelik az 1892 évi XXIV tezikkben szabályozott 
eljárás a telekkönyvi bejegyzések helyesbbitesevel kapcso
latosan foganatosíttatott. • i

Ez. azzal a felhívással tétetik közzé: 1 bog »
í XXIX t. ez lo es 17 í?pai alap 
póknak 1889 XXXM1I t. ez. o.,

15 ß a. pontjában loglalt

Lyoni rizspor kis
Figyelmeztetés.

Ezen cikkek mentek minden ártalmas alkat­
részektől és megfelelnek tökéletesen a 71012 sz. 

B. m rendeletnek.
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beik­
tatott védjegygyei el vannak látva es kei étik a 
i. közönség csakis RIENES-féle eszéki kenőcsöt 

es szappant kérni és elfogadni.
1 -t'őra ktíár 1 ói ad a pt’ste np

TÖRÖK JÓZSEF ur GYÓGYSZERTÁRÁBAN
VE, Király-utca 12. sz.

2945/kig 900.

Pályázati hirdetmény.
Zala vármeg ve tek alispánjának 1900. évi j un ins ho 

1 I-én keit 14795 ni 900. sz rendeletére Zala Egersze 
rend. tan. város tanácsa által, az e/halálozás tolyfá 
üresed es be, jött, és 2800 korona tize él! 400 kor. lakbér 
'el javadalmazott, Zala Egei szeg
Yi OIgBtif1 Mi y© éÜ ZL Á

állásnak választás utján leendő betölt],va efe nyilvános 
pályázat hirdette tik.

Felhivatnak i a pályázni óhijuk, h)gv az 
1880. évi XXII ik . e. 71 pában előirt, 1883. évi I. t, 
c. 5 ik íj Nil. szerint való képesítésüket igazoló okmá­
nyokkal felszerelt kérvényeiket „Zala- Egei szeg rend mii 
város képviselő testületéhez“ címezve legkésőbb 1900 évi 
június hó 27-én d. u. 5 óráig a városi iktató» hivatalba 
annál inkább benyújtsák, mert a később beadottak tekin­
tetbe vetetni nem fognak.

m

ad 3964. 900.

Z.ala-Egei szegen, 
tanács ülésből.

900 évi jumus 2-én tai folt

Nemeth Elek
h. polgármester.

azok, kik az 1 
ján — ide értve e §
ÄaÄ »»tominftz 1889 XXVIII t. ez. 7 i 
ÄT XVI t CZ. 15 S b pon.,a ^ ^

utöiui“'Sl'Oz nyújtsák be, mert az e/en meg ]®
O'0S hat?r idfi elte tC T'\'ü 1 idöfcitbLn „vilvánkuny vi 
a harmadak szemelym k, aki iuo '
jogot szeizetf. hátrányára nem szolga ) ?

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint teiekkónw 
bí róság közhírré teszi, hogy Baktiittös község vegrehaj- 
tatónak Tóth István baktüttősi lakos végrehajtást 
szenvedő ellen 65 korona 34 fillér tőke köv. és jár. iránti 
végiehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. tör,ényszék 
területén levő, a baktüttősi 38. sz tjkvben I, 2 11 sor
56.113.150.240.274.395.447.471.476. 38hm. alatt fele 
részben Tóth György, felerészben Tóth István tulajdonául 
felvett iugatI unitból" L’oth Ptváu fele részbeni jutalékára 
1326 írtban. II a baktüttősi 82. sz. tjkvben 1. 23o a. 
5H/a. 155/b. 441/a. szám alatt Vs részben Sipos Maria 
Sipos Józsefné, Ve részben kiskorú Sípos Péter, 1 a iészben 
Tóti, István tulajdonául felvett ingatlanokból Tóth István 
i/r,_nd rész jutalékára 7-12 írtban 111. a tárnoki 191 
számú tjkvben <01 szám alatt részben lloiv.tth (Lila i) 
Ferenc, 2/a részben lótli István, -/« rész jutalékára 
106 forintban ezennel megállapított kikiáltási árban ; 
árverés e’rendeltetik és hogy a fentebb megjelelt ingat­
lanok az 1900 évi jut ins hó 12-ik napján <{. e. 10 urakor 
Tárnokban, ugyanaz nap délilián 3 m aker BaktiiUoson a 
község á zári ál megtartandó nyilvános árverésen a
megállapított kikiáltása áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok be s 
átának 10°/o'át vagyis 132 korona 60 till. 74 korona 
40 fillér és 10 korona 60 fillért készpénzben vág 

1881 évi EX. törvény cikk 48 §. alatt jelzett,az

Biztos
kereset

iyi- vi V

b
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jó beszélőkv pessóg-• \ | I " j ) j ' j j > “
iztessi ges személyek-ii 1 tM 1 >1 v v

kmalkoziiv 
gél biró, tiszte
nek, kik állandó lakhelyükön! valfoüzleti 
az 1883. évi XX XI. törv.-c. részvényt ársas ág 
értelműben sorsjegyeknek, ál­
lampapíroknak részletfizetésre 
való eladásával foglalkozni ki -

I vánnak.
! „
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Arany Jáncs- 
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Árverési hirdetmény.
Alulírott tömeggondnok közhírré teszi, bog} ' h. 

<zily Ferenc szent-gróthi kereskedő csődtömegéhez 
tartozó s a csődleltár 1 -531 tételszáma alatt osz-
szeirl vas- és főszer áruk, üzleti berendezések

Zala Szent-Gróthon 1900. évi julins hó 5 én 
délelőtt 9 órakor, zart ajánlat illetve nyílt pá­

lyázat utján
egy összegben és a mennyiben ez utón megfelelő 
ígéret nem tétetnék, nyomban tételenként nyilvános 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is az 
alábbi feltételek mellett eladatnak :

1 A zárt ajánlatot tevők, vagy nyíltan pályá­
zók tartoznak a 4291 kor. 60 fillér leltári becsér­
ték 10°/o-át vagyis 430 koronát zárt ajánlatuk be­
adásával egyidejűleg, illetőleg a nyílt ajánlatodéit 
megelőzőleg a tömeggondnok kezére bánatpénz tejé­
ben készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírokban 

letenni.
2. Az áru raktár ezen az utón a 4291 kor. 60 

fi Hl ér becsérték 90° o-án vagyis 3862 kor. 44 filléren 

alul eladatni nem fog.
3. Tömegei on duók fenntartja magának a jogot, 

hogv az ajánlatok között értékre való tekintet nélkül 

szabadon választhat.
4. A csőd leltár alulírott tömeggondnoknál a 

a hivatalos órák alatt bármikor betekinthető, az 
áruraktár pedig 1900. június 28 án d. e. 9 órától 
1 2-ig megtekintésre nyitva fog állani.

Zala Egersaeg, 1900. junius 12-én.
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Dr. Ksresztury József,
zalíi-eíorszegi ügyvéd, tömeggondnok.

Posztó s.CjjdEdildés csak magánosoknak.
Egy rég .'5.10 ni. 
hosszú, pli irendő 
1 féríi ölt öz trv

csak
pnnyiht1 kerül.

2 frt 80 kiért jó,

valódi
gyapjú­

szövetből.

3 » 10 » jo,
i » 80 » jó,
7 > 50 » finom,
8 » 70 » finom,

10 » 60 » igen f.,
12 » 40 > angol,

, 13 »95 » kanig. .
Est vé fekete szalonöltönyfcöz 10 frt, 

Felol'ösrövetefc n..-terje 3 frt 25 krtól feljebb l.oden gyönyört! 
szil .'klien, i-L-v \ ■ r, frt. i v 9 frt 95 kr. Feruvienne és Oosking, 
állami, vasú": hivatalnoki ruharosztók és bírói talárposztók, b-g- 
tiMimial.! karr rook és cheviOttok, valamint egyenruha-poszlókiit, 
pénziigx . - semiorsi'g szá iára stb., gyári áron költi a szolid­

ság áról ismert
'wj„V Kiesei i m li o f, Hr i\ n 11.

«Unták i-oyen és bórmentve. tVtintahi.i szállítás.
zgy Ilii itotes! A I közönség nősen figyelmeztetik, 

hogv a p ■- -na. lm kör vetetlenül hozatják, sokkal olcsóbb,
A Kiesel Amhof brünni

, iron küldi s engedményt
nem számit he ..i.

Legrégibb gazdasági gépgyár
alapi Hatott 1845 ben a a

Stádel Károly örökösei
3^:±3?. orsz. szabadalmazott ^

mezőgazdasági gép és eszköz gyára, vas- és fémöníödéje
Győrött, Városház u. 3J o4.

, * i ' • „'rxK.it és eszközeit kitűnő konstruktióban, legjobb
Ajánlja minden rendű gazdasaga gépjeit < s eszivozen. *

anyagból, igen szolid munkával, jutányos árak mellett.

* t
k\

■

Továbbá a

fÜi'iolcot
keresünk megvételre készpénzfizetés mellett

50.000 500 000 Írtig.
BÉRLETET

300 holdtól 5000 holdig
Ajánjaíokat kér

ZECeszáktelyl és Társa,
bejegyzett ingatlan és jelzálog iroda

JB-cLcLarpest, VI., G-yrár utca 20.

a e © © e1520^-9 T); #>*• fAlftöl “ 1 Váv
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nullKdVili, UlíUlAUd dl a tv ni #1 .. „ • '2 Q
gyár kizárólagos szabadalmát kepezo találmányait, a mm a

iolattyu rendszeres sorbavetögepje:
a „Győri Drill“

mely Ausztria és Magyarországban szabadal­
mazva — valóságos reformot kepez a soiba- 
vető gépek között. A — »Győri Drill« 
i legegyszerűbb és legkönnyebb
vetőgép váltókerekek es láda meg­
döntő csavar nélkül, widen magot pártnál' 
vagy völgynek egyformán vet, a földben 
kifogástalanul rakja, a V6 ÖUiagOt soha­
sem zúzza meg. a magmennyiség egy 
óramutatóval pillanat alatt szabályozható 
munka közben is. — Egyszerű megtekintés 
elegendő szembetűnő előnyeinek felisme-

71
71

- ö
résére.

G-jyrőri XDx*±ll.

/f

földmérő talyiga

Továbbá ajánlja az összes államok 
ban szabadalmazott 

Stádel Torkos-féle földmérő talyigát.
Vö mely egy gazdaságban sem nélkülözhető - a niriő-

lánccal szemben összehasonlíthat! an _ 6.CnVL 
nyujt biztos, gyors és olcsó munkájával.

-,,p- jm A számos kitüntetést és elismerő nyilatkozatokat
V\ ./ ! *:5i6t;4/ készséggel mutatja be és magyarázó képes árjegyzéket

|l ingyen és bérmentve küld, valamint minden kérdezőskö-
désre készséggel válaszol a gyár Győrben, vagy a 
tulajdonosa

Stádel CTános
ff)ldb rrtokos Zal a-Taruoxon

X

71 
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Amerikai szabadalom 71S Sl4. líritl-lndia szabadalom 2.29(1. V

Horgony - Pain-Expeller
Liniment Gapsici eomp.

Ezen hírneves háziszer ellent állt az idő 
megpróbálásának, mert már több mint 30 
év óta megbízható, fájdalomcsillapító br 
dörzsölésként alkalmaztató köszveryné!, 
csúznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél 
és az orvosok által bedörzsülesekro is 
mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi 
Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony- 
Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, 
hanem igazi népszerű háziszer, melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40* kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenként! árban 
majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben van; főraktár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmá­
val igen óvatosak legyünk, mert több kiseb­
be rtékü utánzat van forgalomban. Ki nem 
akar megkárosodni, az minden egyes üveget 
„Horgony“ védjegy és Richter ozégjegy/es 
nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT

re. ón kir. udvari szállítok.
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Van szerencsénk ezennel b. tudomására hozni, miszerint helybeli a Főtéren 

(Kosenberg Sándor úr házában) egy, a mai kor minden igényeinek megfelelő

temetkezési vállalatot
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U Elvállalunk temetkezéseket a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig, — hulla
szállítás és átszállítás, — sírkövek, sírboltok (kripták), mausoleiunok elkészítését, javítását 
stb. szóval minden, e szakmába vágó munkát a legpontosabb, legszolidabb és legjutányosabb

^ kiszolgálás mellett. ^
^ Egyes temetkezési cikkekből, mint: koporsókból (a legegyszerűbb fakoporsótól a £r
^ legdíszesebb kiállítású érc- és nickelkoporsóig minden nagyságban), továbbá mindennemű szem- 
^ fedő,- balottasruba,- világ,- majd sírkövekből stb. stb. állandóan dús raktárt tartunk, melyeket

szükség esetén előnyös üzleti összeköttetésünk folytán nagyon olcsó árban bocsájtunk m. t. Jf

^ vevőink b. rendelkezésere. <*
T, c. Vállalatunk létesítésekor ama tudat vezényelt bennünket, hogy azzal váró1 . V. » (Uliwimimx «V v ..........' ------- , ------ ’ OV ^

^ sulikban e téren érezhető hiányt pótolunk, mely körülményt szives figyelmébe ajánlva, maradunk $3r
d y nr<í <r/xn wnuffrx/cncinf AO 111 Oil1! \1 70 QÜ t 1.' 1 ‘WP XI
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szives pártfogását és megbízását korve
Zala-Égerszögen, 1900. évi május hó 5 én. kitűnő tisztelettel:elet»

Zalaegerszegi Disztemétkezési Vállalat
a

■sac—rsxse.”

porölő-anyag \
A nagymi'ltóságii m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter úrnak 94,366—1899. szám alatt kelt magas rendeletére való hivatkozással ért, - 

sitem Zalaviírmegye tanügyi hatóságait, miszerint

5—s^vSiat^itp- 33 XT S T ZLj jüj ^ zjli-

viseletét, — illetve a
.1/ Fel világosi fással készséggel szolgálok;

megye területére megszereztem.
JHÜ I3I4STSZKT ADOLF

ti'ifsétor- és vaskeroskedéso Zala-Kserszogr-n
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Nub atott özv. Tahy Rozália és Társa gyomajtóján Zala-Egerszegen


